

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 26 din 28 ianuarie 2022

cu privire la contestația depusă de către IP Școala Profesională din or. Drochia cu referire la propunerea
de decizie de neacreditare a programului de formare profesională

716006-716004 Mecanic auto - Lăcătuș redresare caroserii, nivelul 3 ISCED,
forma de învățământ cu frecvență

În baza examinării contestației depuse de către IP Școala Profesională din or. Drochia (nr.09 din
10.01.2022) s-a stabilit:

- instituția contestă decizia nr.54 din 22.12.2021 a Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC) cu privire la propunerea de neacreditare a programului de formare profesională **716006-716004 Mecanic auto - Lăcătuș redresare caroserii, nivelul 3 ISCED**, forma de organizare cu frecvență, prestat de IP Școala Profesională din or. Drochia, motivele contestației fiind „Lipsa comunicăției constructive între SP Drochia și membrii Comisiei de evaluare externă (nu a fost nevoie de ajutor, dar de unele indicii în ce privește anexarea dovezilor la standardele 4, 5 și 9, care corespund parțial cerințelor)”;
- se solicită analiza Rapoartelor și dovezilor prezentate (altele decât cele prezentate pentru perioada post-evaluare) pentru expunere cu privire la rezultatele evaluării externe la programele de formare profesională.

Președintele ANACEC (ordinul nr. 05-A din 12.01.2022) a desemnat Comisia de examinare a contestației care a analizat și verificat dovezile prezentate de IP Școala Profesională din or. Drochia.

Comisia a analizat:

- contestația, depusă de IP Școala Profesională din or. Drochia nr.09 din 10.01.2022;
- decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 54 din 22.12.2021 „Cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională 716006-716004 Mecanic auto - Lăcătuș redresare caroserii, nivelul 3 ISCED, forma de învățământ cu frecvență.
- informația cu privire la măsurile întreprinse de IP Școala Profesională din or. Drochia la programul de formare profesională menționat în perioada post – evaluare, alcătuită de Direcția Evaluare ÎPT și FC a ANACEC.

Analiza documentelor prezentate, permit formularea concluziilor după cum urmează:

1. În contestație nu sunt prezentate dovezi care ar demonstra lipsa comunicăției constructive între IP Școala Profesională din or. Drochia și membrii Comisiei de evaluare externă. Mai mult, instituția nu a indicat care prevederi ale Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă (HG nr.616/2016), nu au fost respectate, în acest sens.
2. Conform deciziei Consiliului de conducere, perioada post-evaluare, la programul menționat, a constituit 6 luni (până la 28.11.2021), după care, analiza (reanaliza) altor Rapoarte nu este prevăzută.
3. Comisia de examinare a contestației a constatat faptul că nu a fost încălcată procedura de evaluare externă a programului de formare profesională menționat.

Consiliul de conducere, în rezultatul examinării contestației și raportului Comisiei de examinare a contestației, constată că procedura de evaluare externă a fost realizată și decizia luată în conformitate cu Metodologia de evaluare externă a calității (HG nr.616/2016).

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al ANACEC decide de a păstra decizia nr. 54 din 22.12.2021 de a propune **neacreditarea** programului de formare profesională **716006-716004 Mecanic auto - Lăcătuș redresare caroserii, nivelul 3 ISCED**, forma de învățământ cu frecvență.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU